
 

 

 

 

 

 

学校評価（生徒アンケートより）  

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園田中だより 
No.１８ 

 
尼崎市立園田中学校 

TEL 06-6491-0775 

令和 3 年 3 月 8 日 

（文責 澤嶋 伸） 

さとく ・ 

うつくしく ・ 

    たくましく 

園田中学校ホームページ ：  http://www.ama-net.ed.jp/school/j20/ 
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※ 次の項目については、紙面の都合上｢とてもそ 

う思う｣「だいたいそう思う」「あまりそう思わない」 

「全くそう思わない」の 4 段階評価を「そう思う」 

「思わない」の 2 段階評価に置き換えています。 

すごいぞ!園中生! 
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入選  ３年 市明 あい・西松 祈莉 

寳田 瀬那・鷹尾 わかな 

廣岡 佑菜・吉見 結愛奈 

   ２年 池田 由依・大屋 花歩 

      若林 祐奈・荒田 奈美 

福島かれん 

    １年 竹中 樹里・岩本 くるみ 

       田宅 芭奈・吉川 陽夏 

       野田 未来・森本 あづみ                          

 

ただ、残念なのは、テストのやり直し

ができていない生徒、学校のプリント

を渡していない生徒の割合が多いこ

とです。 
 
園中生は、学校の授業にしっかり

取り組んでいます。しかし、昨年と

同様に家庭での時間の使い方（家庭

学習やスマホ・ケータイなどの使

用、読書など）が気になります。 

全校生徒に学校評価アンケートを

実施しました。集計結果をピックア

ップしてお伝えします。 

「クラスに私が困っているとき、助け

てくれる子がいる。」が 91.8％。 

チャイム着席や先生の話をしっか

り聞くこと、ノートを取ること宿題

や提出物を必ず提出することなど、8

割から 9 割の生徒ができています。 

評価項目 学年 1 2 3 4

全体 4.7% 32.7% 52.9% 9.6%

1年 2.7% 23.8% 64.1% 9.4%

1　  それ以上　　２　７～21時間　 2年 1.0% 27.9% 60.2% 10.9%

３　７時間未満　４　全くしない　 3年 10.5% 46.5% 34.5% 8.5%

全体 41.5% 46.8% 7.9% 3.9%

1年 42.6% 46.2% 7.6% 3.6%

１　３時間以上　２　１～３時間 2年 41.8% 47.3% 8.5% 2.5%

３　1時間未満  　４　全く利用しない 3年 40.0% 47.0% 7.5% 5.5%

全体 4.6% 3.4% 12.4% 79.7%

1年 7.2% 3.6% 14.3% 74.9%

1　それ以上　　２　2時間程度　 2年 3.5% 4.5% 12.9% 79.1%

3   1時間程度     ４ 30分程度 3年 3.0% 2.0% 10.0% 85.0%

1週間の学習時間はどれくらいですか

（塾や宿題を含む）

スマホ・ケータイ・ダブレットの

利用時間は1日どのくらいですか。

１日にどのくらいの時間、本(マンガ

以外)を読みますか。

全体 92.9% 7.1%

1年 86.5% 13.5%

2年 97.0% 3.0%

3年 95.0% 5.0%

全体 55.6% 44.4%

1年 56.5% 43.5%

2年 56.7% 43.3%

3年 53.5% 46.5%

全体 87.0% 13.0%

1年 84.3% 15.7%

2年 88.1% 11.9%

3年 88.5% 11.5%

全体 85.5% 14.5%

1年 83.0% 17.0%

2年 87.1% 12.9%

3年 86.5% 13.5%

全体 82.9% 17.1%

1年 87.0% 13.0%

2年 78.6% 21.4%

3年 83.0% 17.0%

全体 79.5% 20.5%

1年 78.0% 22.0%

2年 76.1% 23.9%

3年 84.5% 15.5%

私は黒板に書かれたこと

は、しっかりとノートに

書いている。

私はテストで間違えた問

題を、自分でやり直して

いる。

私は宿題に取り組んでい

る。

私は提出物は必ず提出す

るようにしている。

授業では教え方に工夫し

ている先生が多い。

園田中学校が好きだ。

学年 そう思う 思わない

学年 そう思う 思わない

全体 55.4% 44.6%

1年 61.4% 38.6%

2年 53.7% 46.3%

3年 51.0% 49.0%

全体 69.6% 30.4%

1年 73.5% 26.5%

2年 69.2% 30.8%

3年 66.0% 34.0%

全体 50.1% 49.9%

1年 29.1% 70.9%

2年 66.7% 33.3%

3年 54.5% 45.5%

全体 91.8% 8.2%

1年 91.9% 8.1%

2年 89.1% 10.9%

3年 94.5% 5.5%

全体 63.0% 37.0%

1年 53.4% 46.6%

2年 70.1% 29.9%

3年 65.5% 34.5%

全体 92.0% 8.0%

1年 87.9% 12.1%

2年 95.0% 5.0%

3年 93.0% 7.0%

全体 53.8% 46.2%

1年 50.2% 49.8%

2年 61.7% 38.3%

3年 49.5% 50.5%

全体 87.8% 12.2%

1年 84.3% 15.7%

2年 90.0% 10.0%

3年 89.0% 11.0%

私はチャイムが鳴る時に

は着席して授業の準備を

している。

私は黒板にある黄色い枠

「授業目標」を意識して

授業を受けている。

私は授業中に先生の話を

しっかり聞き、集中して

いる。

学校で配付されたプリン

トをその日のうちに家庭

で渡している

家でその日学校で起こっ

た出来事や友達の話をす

る

私のクラスは落ち着いて

勉強できるクラスだ。

クラスに、私が困ってい

るとき、助けてくれる子

がいる。

私のクラスは、私が発表

で間違った答えを言って

も笑わない雰囲気だ。


